

正誤表

2013年2月26日

弊社書籍「終末期がん患者の輸液療法に関するガイドライン」2013年1月31日発行
第1版1刷（奥付をご確認ください）の内容に一部誤りがございました。

以下のとおり訂正いたします。

該当箇所	誤	正	備考
p.42 下から 8行目	〔皮下投与が可能な薬剤〕 ベンゾジアゼピン系（ミダゾ ラム, <u>ジアゼパム</u> ）	ベンゾジアゼピン系（ミダゾ ラム）	ジアゼパムは浸透圧が高く、皮下投 与した場合、疼痛を伴う可能性が高 いため、削除といたします。